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DO 2 MILIJUNA EURA PO PROJEKTU ZA DIGITALNU
TRANSFORMACIJU JLP(R)S - PRIJAVE OD 13. SIJEČNJA
Objavljen je novi poziv za financiranje
projekata digitalne transformacije jedinica
lokalne i područne (regionalne)
samouprave, s ukupnim fondom od 20
milijuna eura. Kroz ovaj poziv JLP(R)S
mogu ostvariti do 2.000.000 €
bespovratnih sredstava, uz intenzitet
sufinanciranja do 85% prihvatljivih
troškova.

Tko se može prijaviti?

STRATEGIJE UPRAVLJANJA IMOVINOM - BLIŽI SE ISTEK VAŽEĆIH
DOKUMENATA

Zbog iznimno velikog interesa za
seminar o nadolazećim izmjenama
Zakona o fiskalizaciji, ponavljamo
edukaciju ovaj put u online formatu.

detaljno tumačenje konkretnih poslovnih
scenarija,
praktične upute za provedbu fiskalizacije u
SPI sustavu,
smjernice kako se na vrijeme uskladiti sa
zahtjevima Fiskalizacije 2.0.Što vas očekuje?

WEBINAR: FISKALIZACIJA 2.0

Za prijavu je obavezno formiranje 

Prihvatljive aktivnosti
Poziv potiče razvoj i unapređenje
digitalnih javnih usluga, a rješenja koja
smo pripremili u tu svrhu su: 

Naš tim pruža potpunu podršku – od
savjetovanja i definiranja projektnih ideja
do kompletne tehničke pomoći pri prijavi
i provedbi. Za dodatne informacije javite
nam se na marketing@spi.hr.

Prijave kreću 13. siječnja

U narednom razdoblju mnogim
jedinicama lokalne i područne
(regionalne) samouprave istječu važeće
Strategije upravljanja imovinom.
Pravodobna izrada novih strateških
dokumenata ključna je kako bi se
osigurala usklađenost s propisima i
nesmetano godišnje izvještavanje.

Zakonske obveze
Prema Zakonu o fiskalnoj odgovornosti
te pripadajućem Upitniku o fiskalnoj
odgovornosti, JLP(R)S moraju imati
ažurnu Strategiju upravljanja imovinom
i pripadajući Godišnji plan upravljanja.
Neispunjavanje ovih obveza može
rezultirati poteškoćama pri reviziji i
procjeni fiskalne odgovornosti.

upravljanja imovinom pomaže JLS-ovima
da:

pri izradi Strategije upravljanja imovinom ili
godišnjih planova, naš stručni tim stoji na
raspolaganju za savjetovanje i operativnu
podršku.

Iskustvo iz prakse
Izrada ovih dokumenata zahtijeva dobro
poznavanje zakonskih smjernica i
metodološki pristup. Libusoft Cicom u tom
području ima značajno iskustvo – izrađeno
je više od 20 Strategija upravljanja
imovinom za jedinice različitog profila,
uključujući velike gradove i županije.

Za dodatne informacije ili upit o suradnji
javite nam se na: marketing@spi.hr.

učinkovitije planiraju ulaganja i
raspolaganje imovinom,
povećaju transparentnost i kontrolu
nad imovinom,
unaprijede procese odlučivanja,
lakše ispune fiskalne obveze i
smanjuju rizike u izvještavanju.

Zašto je Strategija važna?
Ažurna i kvalitetno izrađena Strategija 

Trebate podršku?
Ako vam je potrebna stručna pomoć

mobilna aplikacija za komunikaciju s
građanima i objedinjene e-usluge s
autentifikacijom kroz NIAS sustav (e-
Građani);

Webinar je namijenjen svim korisnicima
koji žele pravovremeno razumjeti i
pripremiti se za obveze koje stupaju na
snagu 2025. godine. Sudionici će dobiti:

Edukacija će se održati 1. prosinca 2025. u
online formatu, a kotizacija iznosi 49,00 € +
PDV. Prijave i dodatne informacije:
marketing@spi.hr.

Pridružite nam se 

pregled svih zakonskih promjena i
tehničkih zahtjeva fiskalizacije,

konzorcija od najmanje dvije jedinice
lokalne ili regionalne samouprave.

sustav e-prijava s dohvatom podataka iz 

programsko rješenje za dohvat
podataka iz službenih registara (GSB);

sustav umjetne inteligencije za
podršku procesima javne uprave.

službenih registara;



AUTOMATSKO POVLAČENJE
VIJESTI S WEBA

U mnogim JLS-ovima i komunalnim
poduzećima i dalje postoji značajan
broj neevidentiranih ili pogrešno
evidentiranih komunalnih obveznika.
Takva odstupanja dovode do manjka
prihoda, neusklađenih baza podataka i
otežane naplate.

GEOLOVAC I REVIZIJA KOMUNALNIH OBVEZNIKA 

U našoj mobilnoj aplikaciji uvedena je nova
funkcionalnost koja dodatno pojednostavljuje
administraciju i ubrzava objavu informacija. Od sada
je omogućeno automatsko povlačenje vijesti s vaše
službene web stranice, bez potrebe za ručnim
unosom sadržaja u aplikaciju.

obveznika kroz terenska prikupljanja,
geo-pozicioniranje i automatsku
usporedbu s postojećim evidencijama.
Kroz dosadašnje projekte zabilježeni su
vrlo konkretni rezultati u zadnja dva
projekta ove godine:

Ovakvi projekti pomažu JLS-ovima
povećati naplatu, smanjiti nepravilnosti
te osigurati pravedniji i transparentniji
sustav komunalnih naknada.

LC EDUKACIJE

NAPREDNA OBUKA
Godišnji obračun poreza na dohodak pri zadnjoj isplati plaće u godini: 

21. studenoga 2025., IT Park Osijek
25. studenoga 2025., Hotel Antunović, Zagreb
26. studenoga 2025., Online
28. studenoga 2025., LC Dalmacija, Lička 4, 21 000 Split

SPECIJALISTIČKI SEMINAR
Povećanje komunalnih prihoda JLS kroz efektivno zaduživanje - 2. prosinca 2025., Hotel Antunović,
Zagreb
Fiskalizacija 2.0 -  1. prosinca 2025., Online

KONZULTANTSKO SAVJETOVANJE
Strateško planiranje i evidencija EU projekata - 3. prosinca 2025., Online
Budućnost javne uprave kroz prizmu Zakona o državnoj informacijskoj infrastrukturi - 4. prosinca
2025., Hotel Antunović, Zagreb

Efikasno knjiženje i upravljanje dokumentima u SPI sustavu - 20. studenoga 2025., Online

WEBINAR
Izrada i slanje zahtjeva za plaćanje kroz Riznicu - 27. studenoga 2025., Online
Nekoliko minuta za USZ- 27. studenoga 2025., Online
Kako jednostavno ispuniti obvezu dostave podataka u Središnji registar državne imovine? -
10. prosinca 2025., Online

Što donosi Geolovac?
Geolovac predstavlja moderan i
učinkovit alat za reviziju komunalnih 

120.000 € novih prihoda
komunalne naknade u općini s
4.000 komunalnih obveznika,

Za više informacija o metodologiji i
mogućnostima primjene Geolovca,
stojimo na raspolaganju:
marketing@spi.hr.

BRŽI I SIGURNIJI PRIJENOS
PODATAKA U SRDI UZ NOVI MODUL

NOVOSTI U MOBILNOJ APLIKACIJI MOJ GRAD

Libusoft Cicom razvio je novi modul u sustavu Registar nekretnina
koji JLP(R)S-ovima omogućuje jednostavniji i učinkovitiji prijenos
podataka u Središnji registar državne imovine (SRDI). Modul je u
završnoj fazi testiranja i uskoro će biti dostupan svim korisnicima.

Ova nadogradnja osigurava da korisnici aplikacije
uvijek imaju pristup najnovijim objavama, dok se
istovremeno smanjuje opterećenje na administratore
i eliminira dvostruko unošenje podataka.

Najnovije informacije bez dodatnog unosa podataka

Nova funkcionalnost dostupna je svim korisnicima
sustava, a integracija se provodi brzo i bez potrebe za
dodatnim prilagodbama s vaše strane.

Za sve dodatne informacije ili aktivaciju značajke,
slobodno nam se javite na marketing@spi.hr.

Sukladno izmjenama Zakona o upravljanju državnom imovinom,
JLS-ovi su obvezni voditi ažurne evidencije i dostavljati podatke u
SRDI. Novi modul omogućuje automatski i siguran API prijenos, bez
ručnog unosa, čime se proces ubrzava, smanjuje administrativno
opterećenje i povećava točnost podataka.

Olakšano usklađivanje s zakonskim obvezama

Libusoft Cicom pritom je prvi u Hrvatskoj koji omogućuje potpuno
automatiziranu razmjenu podataka između Registra nekretnina i
SRDI-a.

Za više informacija i podršku pri implementaciji dostupni smo na:
marketing@spi.hr.

Olakšano usklađivanje s zakonskim obvezama

nalnih obveznika. 

70.000 € u gradu s 6.000 komu-

Saznajte više o Geolovcu

https://www.spi.hr/napredna-obuka-godisnji-obracun-poreza-na-dohodak-pri-zadnjoj-isplati-place-u-godini-osijek/
https://www.spi.hr/napredna-obuka-godisnji-obracun-poreza-na-dohodak-pri-zadnjoj-isplati-place-u-godini-zagreb/
https://www.spi.hr/napredna-obuka-godisnji-obracun-poreza-na-dohodak-pri-zadnjoj-isplati-place-u-godini-webinar/
https://www.spi.hr/napredna-obuka-godisnji-obracun-poreza-na-dohodak-pri-zadnjoj-isplati-place-u-godini-split/
https://www.spi.hr/specijalisticki-seminar-povecanje-komunalnih-prihoda-jls-kroz-efektivno-zaduzivanje/
https://www.spi.hr/dogadjaji/dogadjaj/specijalisticki-seminar-fiskalizacija-2-0-online/
https://www.spi.hr/konzultantsko-savjetovanje-stratesko-planiranje-i-evidencija-eu-projekata/
https://www.spi.hr/konzultantsko-savjetovanje-buducnost-javne-uprave-kroz-prizmu-zakona-o-drzavnoj-informacijskoj-infrastrukturi/
https://www.spi.hr/dogadjaji/dogadjaj/napredna-obuka-efikasno-knjizenje-i-upravljanje-dokumentima-u-spi-sustavu/
https://www.spi.hr/dogadjaji/dogadjaj/napredna-obuka-efikasno-knjizenje-i-upravljanje-dokumentima-u-spi-sustavu/
https://www.spi.hr/dogadjaji/dogadjaj/osnovna-obuka-izrada-i-slanje-zahtjeva-za-placanje-kroz-riznicu/
https://www.spi.hr/dogadjaji/dogadjaj/webinar-nekoliko-minuta-za-usz/
https://www.spi.hr/kako-jednostavno-ispuniti-obvezu-dostave-podataka-u-sredisnji-registar-drzavne-imovine/

